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PROCESSO VERBALE 
 
L’anno 2008, il giorno 17 del mese di luglio, in Perugia, presso la sede del 
Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 
del R.I., prot. n. 2771 del 14 luglio 2008 si è riunita la III Commissione 
Consiliare permanente con il seguente ordine del giorno: 
 

- approvazione processo verbale seduta precedente; 
- comunicazioni del Presidente; 

 
1. ATTO N. 1296 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta 

urgente in sede di Commissione) del Consigliere Tracchegiani, concernente: 
“Mancata determinazione da parte dell’INFS (Istituto nazionale per la fauna 
selvatica) delle piccole quantità della specie prelevabili in deroga per la 
stagione venatoria 2008/2009 (direttiva 79/409/CEE del Consiglio del 2/4/1979 
– art. 9 comma 1 – lett. c)” 

 
2. Organizzazione dei lavori prima della pausa estiva. 
 
Il Presidente alle ore 9,30 procede alla verifica del numero legale ai sensi del 
comma 1 dell’art. 23 e constatata la mancanza del numero legale rinvia per 
quindici minuti l’apertura della seduta, ai sensi del comma 2 dell’articolo 23 del 
R.I.. 
 
Alle ore 9,45 sono presenti i Consiglieri Paolo Baiardini in sostituzione del 
Consigliere Gianluca Rossi, Mara Gilioni, Luigi Masci, Aldo Tracchegiani,  
Stefano Vinti, 
 
Risultano assenti i Consiglieri Enrico Melasecche Germini. Ada Girolamini, 
Massimo Mantovani, Francesco Zaffini. 
 
Partecipano alla seduta i Consigliere Alfredo Santi e l’Assessore Lamberto 
Bottini. 
 
Il Presidente constatata la presenza del numero legale, ai sensi del comma 1 
dell’art. 23, del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta. 
 
Il Presidente sottopone all’attenzione della Commissione l’ATTO N. 1296, 
oggetto 1. 
 
Intervengono il Consigliere Tracchegiani, quale proponente, per illustrare 
l’interrogazione e l’Assessore Bottini per rispondere, ai sensi dell’art. 85 del R.I. 
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Interviene altresì il Consigliere Tracchegiani per dichiarare che non si ritiene 
soddisfatto della risposta data dall’Assessore Bottini perché c’è ancora una 
dipendenza dall’INFS. A suo avviso è necessario attivare un percorso per arrivare 
ad una autonomia dell’Osservatorio Faunistico Venatorio mettendo in atto tutti gli 
strumenti necessari per ottenere il monitoraggio delle migrazioni delle specie di 
cui all’interrogazione.” 
 
In merito al calendario dei lavori, punto 2 all’ordine del giorno, la Commissione 
decide di riconvocarsi il giorno 30 luglio p.v. per esaminare la “Proposta di 
regolamento di iniziativa della Giunta regionale, recante: “Norme per la gestione 
degli Ambiti Territoriali di Caccia” - PARERE N. 49 
 
La commissione termina i lavori alle ore 10,15. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
L’ESTENSORE                  
 Daniela Valigi                   
          
 
 
   
   IL RESPONSABILE DELLA  
    SEZIONE ASSISTENZA ALLE  
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IL DIRIGENTE RESPONSABILE    IL PRESIDENTE 
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